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Звіт про управління 
ПРИВАТНОГО  АКЦІОНЕРНОГО  ТОВАРИСТВА 

«ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІЦІКАЦІЇ «ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ» 
(далі – Товариство, емітент) 
код за ЄДРПОУ 03361075, 

місцезнаходження: Україна 84313, Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Південна, будинок 
1 

 
 

 Шановні акціонери, у 2021 році від керівництва Товариства потрібні були рішучі 
заходи по підтримці стабільної роботи усього газового господарства Донецької області. 
З початку проведення бойових дій фахівці АТ «Донецькоблгаз» докладають неймовірних 
зусиль та виконують заходи, спрямовані на забезпечення надійної роботи системи 
газопостачання, оперативних відключень і локалізації аварійних ситуацій упродовж усієї 
лінії зіткнення. Незважаючи на це, високий інженерний потенціал дозволив Товариству 
своєчасно та якісно виконувати регламентні роботи на газопроводах і спорудах на них, 
локалізувати аварійні ситуації, що виникають через бойові дії, що гарантувало стабільну 
роботу газорозподільної системи і забезпечило безпеку споживачів. 

Річна замовлена потужність об'єктів споживачів АТ «Донецькоблгаз» у 2021 році 
склала 659 790,05 тисяч кубометрів природного газу для 375 130 споживачів Донецької 
області, в тому числі 373 635 - побутових споживачів, 1 227- промисловість, 15 
підприємств теплокомуненерго, 170 - бюджетних організацій, 83 - об'єктів релігії. 
 

1. Організаційна структура та опис діяльності Товариства. 
 

1.1 Опис бізнесу 
На усіх етапах розвитку головним завданням Товариства є забезпечення надійності 
газопостачання і безаварійності в користуванні газом як на об'єктах промисловості, так  і в 
побуті Донецької області. 
В 1994 році було проведено реорганізацію підприємства, відповідно до Указу Президента 
України "Про корпоратизацію підприємств" від 15.06.1993р. №210/93 та наказу 
Державного комiтету України по нафтi i газу №80 вiд 11.03.1994р. Було створене Вiдкрите 
акцiонерне товариство по газопостачанню та газифiкацiї "Донецькоблгаз" шляхом 
перетворення з  Донецького обласного державного пiдприємства по газопостачанню та 
газифiкацiї "Донецькоблгаз". До складу Товариства увійшли 19 філій: 17 управлінь по 
газопостачанню та газифікації, ремонтно-будівельне управління "Газ-сервіс" і Донецька 
газонаповнювальна станція.   
Приватизацiя пiдприємства проводилась центральним апаратом Фонду державного майна 
України. План приватизацiї був виконаний 11.07.1997р.  
В 2011 році, на виконання вимог Закону України "Про акціонерні товариства" ВАТ 
"Донецькоблгаз" було перейменовано в публічне акціонерне товариство "ПО 
ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ "ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ" (скорочено АТ 
"Донецькоблгаз"). 
В 2009 році Товариству виповнилося 50 років. Цей ювілей, не зважаючи на фінансові 
труднощі, був зустрінутий трудовими здобутками - подією загальнодержавного значення. 
Було завершено будівництво першого в Україні експериментального поліетиленового 
газопроводу високого тиску. Цей газопровід, довжиною 16 км, розрахований на тиск газу 
до 10 атм, з'єднав газорозподільну станцію на магістральному газопроводі компанії 
"Укртрансгаз" в с. Ново-Миколаївка с газорегуляторним пунктом в с. Богородичне 
(Слов'янський район). 
На базі Костянтинівського УГГ з 2001 року існує хіміко-аналітична лабораторія, завданням 
якої є контроль за якістю і параметрами природного газу, що транспортується по усій 
області. 
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На базі Артемівського УГГ створена електровимірювальна лабораторія, фактично до її 
складу входять дві лабораторії 
 - вимірювання  в сфері розповсюдження державного метрологічного контролю, 
вимірювання електричних параметрів в системах електропостачання, електрохімічного 
захисту на газових мережах; 
- держповіряння та ремонт промислових газових лічильників. 
На базі Краматорського УГГ створена лабораторія технічного огляду вантажопідйомних 
машин та механізмів. 
Протягом 2014 року територія Донецької області знаходилась в зоні проведення 
антитерористичної операції. 
Внаслідок бойових дій у Донецькій області газові мережі та споруди на них зазнали 
чисельні пошкодження, а  в деяких випадках  повністю були знищені. Для відновлення 
газопостачання Товариством були виконані ремонтні роботи по заміні пошкоджених 
ділянок газопроводів, відновлюванню опор під газопроводами та заземленню 
газопроводів. 
Газопроводи високого, середнього та низького тиску були пошкоджені у містах Красний 
Ліман та с. Крива Лука, с.Закотне, м.Костянтинівка, м.Краматорськ, м.Слов'янськ та 
сел.Семенівка, сел.Билбасівка, смт Миколаївка, м.Шахтарськ та с.Дмитрівка, 
с.Петровське, м.Горлівка, м.Амвросіївка, м.Артемівськ та с.Резніковка, с.Кирова, 
с.Парасковієвка, м.Северск, с.Яснобродівка, м. Енакієве, с. Орловки, м. Світлодарськ, смт. 
Миронівка, смт. Дружба, м. Дзержинськ, м. Мар'їнка, м. Красногорівка, м. Ясинувата, м. 
Авдіївка, с. Пески, с. Вдояне, м.Харцізьк, м. Іловайск, м. Старобешеве, Тельманове, 
Чермалік, м. Докучаєвськ, м. Вуглегорськ.  
Внаслідок проведення бойових дій співробітники управлінь газового господарства АТ 
"Донецькоблгаз" (Слов'янське УГГ, Краматорське УГГ, Артемівське УГГ, Амвросієвське 
УГГ, Шахтарське УГГ, Харцизьке УГГ, Горлівське УГГ та Ясинуватське УГГ, 
Старобешівське УГГ, Дебальцівське УГГ, Дзержинське УГГ, Докучаївське УГГ, Єнакієвське 
УГГ, Мар'їнське УГГ організовували ліквідацію аварійних ситуацій і  пошкоджень на 
газопроводах.  
Виконання аварійно-відновлювальних робіт ускладнювалися проведенням активної фазі 
АТО і великою ймовірністю мінування об'єктів газопостачання та земельних ділянок, у 
місцях прокладання газопроводів. 
З початку проведення бойових дій фахівці АТ "Донецькоблгаз" докладали неймовірних 
зусилль та виконували заходи, спрямовані на забезпечення надійної безперебійної роботи 
системи газопостачання, оперативних відключень і локалізації аварійних ситуацій. 

Протягом  2015 року було проведено реорганізацію підприємства шляхом 
приєднання одних структурних підрозділів до інших. Причини прийняття такого рішення: 
виробнича необхідність, яка обумовлена суттєвими змінами в господарській діяльності 
Товариства, пов'язаними з проведенням антитерористичної операції на Сході України, та з 
метою виконання Товариством основних функцій та завдань.  
       Таким чином, припинили свою діяльність:  
ДЗЕРЖИНСЬКЕ УПРАВЛІННЯ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ  (Код ЄДРПОУ 
ВП: 20317006), ЯСИНУВАТСЬКЕ УПРАВЛІННЯ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 
(Код ЄДРПОУ ВП: 20316998) в частині, яка знаходяться на підконтрольній Україні 
території шляхом приєднання до КОСТЯНТИНІВСЬКОГО УПРАВЛІННЯ ПО 
ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ (Код ЄДРПОУ ВП: 20316946);  
ДРУЖКІВСЬКЕ УПРАВЛІННЯ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ (Код ЄДРПОУ ВП: 
20317058) шляхом приєднання  до КРАМАТОРСЬКОГО УПРАВЛІННЯ ПО 
ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ (Код ЄДРПОУ ВП: 24805642);  
МАР'ЇНСЬКЕ УПРАВЛІННЯ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ (Код ЄДРПОУ ВП: 
20317064), ДОКУЧАЄВСЬКЕ УПРАВЛІННЯ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ (Код 
ЄДРПОУ ВП: 20317012) в частині, яка знаходяться на підконтрольній Україні території, 
шляхом приєднання до КРАСНОАРМІЙСЬКОГО УПРАВЛІННЯ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ 
ТА ГАЗИФІКАЦІЇ (Код ЄДРПОУ ВП: 20316981);  
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ДЕБАЛЬЦІВСЬКЕ УПРАВЛІННЯ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ (Код ЄДРПОУ 
ВП: 20317087) шляхом приєднання до АРТЕМІВСЬКОГО УПРАВЛІННЯ ПО 
ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ (Код ЄДРПОУ ВП: 20317035). 
Також, Товариство тимчасово призупинило діяльність відокремлених структурних 
підрозділів, які опинилися на непідконтрольній Україні території (в зоні проведення 
антитерористичної операції): 
1.АМВРОСІЇВСЬКЕ УГГ (Код ЄДРПОУ ВП: 20317041); 
2.ГОРЛІВСЬКЕ  УГГ  (Код ЄДРПОУ ВП: 24805659); 
3.ЄНАКІЄВСЬКЕ УГГ (Код ЄДРПОУ ВП: 20316975); 
4.СТАРОБЕШІВСЬКЕ УГГ (Код ЄДРПОУ ВП: 20317070); 
5.ХАРЦИЗЬКЕ УГГ (Код ЄДРПОУ ВП: 20317029); 
6.ШАХТАРСЬКЕ УГГ (Код ЄДРПОУ ВП: 24800573); 
7.ДОНЕЦЬКА ГАЗОНАПОВНЮВАЛЬНА СТАНЦІЯ ЗРІДЖЕНОГО ГАЗУ (Код ЄДРПОУ ВП: 
20316923); 
8.ДОКУЧАЄВСЬКЕ УГГ (Код ЄДРПОУ ВП: 20317012) - в частині, яка знаходяться на 
непідконтрольній Україні території; 
9.ЯСИНУВАТСЬКЕ УГГ (Код ЄДРПОУ ВП: 20316998) - в частині,   яка знаходяться на 
непідконтрольній Україні території. 
 

Важливі події, які відбулися впродовж звітного 2021 року. 
04.10.2021р. відбулись позачергові загальні збори акціонерів, відповідно до Тимчасового 
порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних 
зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.04.2020 № 196, що були 
скликані на вимогу акціонера НАК "Нафтогаз України" (код ЄДРПОУ 20077720), який 
володiє часткою 38,28% в статутному  капiталi емiтента, що становить 89,44% від 
загальної кількості голосуючих акцій емітента.  
Відповідно до рішення позачергових Загальних зборів акціонерів АТ "ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ" 
(протокол № 25 від 11.10.2021р.) емітент ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 
ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ "ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ" (код ЄДРПОУ - 03361075) 
притерпів низку суттєвих змін: 
1. Зміна найменування Товариства. Попередня назва Товариства -  ПУБЛІЧНЕ 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 
"ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ", скорочено ПАТ"ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ". 
2. Зміна керівництва. Діючий склад Правління АТ"ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ": Голова 
Правління - Батій Вадим Володимирович, Перший заступник голови правління - Петченко 
Павло Вікторович. 
3. Зміна типу Товариства з Публічного на Приватний. 
Відповідні зміни розміщені на веб-сайті Товариства в мережі Інтернет 
https://oblgaz.donetsk.ua/osoblyva-informatsiia 
 
Вагомий вплив на господарську діяльність у поточному періоді за 12 місяців 2021р. мала 
подія, яка пов'язана з 
ситуацією по Україні, у тому числі і в Донецькій області, яка спричинена дією карантинних 
заходів протии поширення захворювання на COVID-19. У зв'язку з ситуацією, яка 
спричинена дією карантинних заходів проти поширення захворювання на COVID-19, 
значно зменшилися доходи як громадян, так і ряду підприємств та організацій, що в свою 
чергу впливають на рівень розрахунків за надані послуги та обсяги споживання 
природного газу. 
Вагомий вплив на господарську діяльність мала подія, яка пов'язана з проведенням 
відділом НКРЕКП у 
Дніпропетровській області позапланової виїзної перевірки щодо дотримання Ліцензійних 
умов провадження 
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господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП 
від 16.12.2017 № 201 (далі - Ліцензійні умови з розподілу природного газу) щодо 
здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу з дотриманням вимог 
Закону України "Про ринок природного газу", чинних Кодексу газорозподільних систем, 
інших нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних 
документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме щодо здійснення розрахунків із 
Оператором ГТС за надані послуги транспортування за період діяльності з 01.10.2020 по 
16.03.2021. 
Перевірка проведена на підставі постанов НКРЕКП від 10.02.2021 № 212 та від 26.02.2021 
№ 324, з урахуванням звернень ТОВ "Оператор газотранспортної системи України" від 
24.12.2020 № ТОВВИХ-20-14556 та від 10.02.2021 № ТОВВИХ-21-1683. 
За результатами позапланової перевірки були складені Акт перевірки дотримання 
суб'єктом господарювання вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 
господарської діяльності з розподілу природного газу від 19 березня 2021 року № 161 
(далі - Акт № 161) та Акт про повторне порушення ліцензіатом ліцензійних умов та 
законодавства у сферах енергетики та комунальних послуг, складений за результатами 
проведення позапланової виїзної перевірки щодо дотримання суб'єктом господарювання 
вимог законодавства та Ліцензійних умов з розподілу природного газу від 19 березня 2021 
року №162 . 
Внаслідок чого 14 квітня 2021р. відбулося засідання НКРЕКП, одним із питань якого було 
розгляд питання щодо анулювання ліцензії на право провадження господарської 
діяльності з розподілу природного, нафтового газу і газу (метану) вугільних родовищ, 
виданої ПАТ"ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ". За результатами розгляду було прийнято рішення щодо 
анулювання ліцензії на право провадження господарської діяльності з розподілу 
природного, нафтового газу і газу (метану) вугільних родовищ, згідно з постановою 
Національної комісії регулювання електроенергетики України від 15.04.2010 № 382 та 
переоформлену постановою Національної комісії регулювання електроенергетики України 
від 09.06.2011 №1007, та постановою Нацкомісії, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг, від 23.06.2015 № 1792. Зазначена постанова 
набувала чинності з 01.08.2021р. У свою чергу, Національна комісія, що здійснює 
державне регулювання в сферах енергетики і комунальних послуг(НКРЭКУ), відстрочила 
набуття чинності рішення про анулювання ліцензії по розподілу природного газу 
АТ"Донецькоблгаз" спочатку до 01 жовтня 2021року, а потім до 1 грудня 2021р. 
Відповідне рішення було прийняте на засіданні комісії. Відстрочення відбулося у зв'язку із 
зверненнями Агентства по розшуку і менеджменту активів(АРМА) і НАК "Нафтогаз 
України". 
Вагомий вплив на господарську діяльність мала подія, яка пов'язана з набуттям чинності 
Указу Президента від 19.03.2021 № 104/2021, рішення Ради національної безпеки і 
оборони України від 19 березня 2021 року "Про заходи відносно підвищення рівня хімічної 
безпеки на території України". Зазначеним рішенням було застосовано обмежувальні 
заходи(санкції) відносно юридичних осіб, які мають частки в статутному капіталі Емітента і 
здійснювали контроль відповідно до своїх часток, а саме: Акціонерній компанії з 
обмеженою відповідальністю "Ендлес Мунлайт Лімітед"("Endless Moonlight Limited") - 
24,95% і Аціонерної компанії з обмеженою відповідальністю "Трейдінг Філд 
Лімітед"("Trading Field Limited") - 24,95%. 
 

1.2 Організаційна структура підприємства 
У складi АТ "Донецькоблгаз дiють 15 фiлiй – УГГ, без статусу юридичної особи. 
УГГ - управлiння по газопостачанню та газифікації, відокремлені структурні 
підрозділи, мають повний виробничий цикл для надання послуг в сферi 
транспортування природного газу розподільчими трубопроводами та реалiзацiї 
зрiдженого газу. 
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Найменування УГГ Адреса УГГ Примітки 

1. Артемiвське УГГ      84500, м.Бахмут,  вул. Носакова ,3 перелік відокремлених 
структурних  підрозділів 
Товариства, які не мають 
статусу юридичної особи, в 
результаті Реорганізації та 
знаходяться на 
підконтрольній українській 
владі території 

2. Костянтинiвське УГГ  85114, м.Костянтинiвка, 
вул.Ємельянова,76   

3.Краматорське УГГ     84313, м.Краматорськ, вул.Південна, 1 

4. Красноармiйське УГГ  85300, м.Покровськ, вул.Шосейна,154 

5.Слов'янське УГГ   84112, м.Слов'янськ,  вул. 
СВІТЛОДАРСЬКА 28-Б 

6. РБУ "Газ-Сервiс"   84112, м. Слов'янськ, вул. 
СВІТЛОДАРСЬКА, буд. 28 

7. Амвросiївське УГГ    87302  м.Авросiївка,  вул. Артема ,7 тимчасове призупинення 
діяльності відокремлених 
структурних підрозділів, що 
знаходяться на території 
непідконтрольній Україні 

8. Горлiвське УГГ   84617, м.Горлiвка,    вул. Горького,58-а 

9. Єнакiєвське УГГ     86400, м.Єнакiєве,    пр.Металургiв, 56 

10. Харцизьке УГГ     86700, м.Харцизьк,    вул.Бiрюзова,2 

11. Донецька ГНС          86115, м.Макіївка,    
Червоногвардійський р-н, Донецька ГНС 

12. Старобешiвське УГГ   87200, смт.Старобешеве, пр. Чкалова 
21/1 

13. Ясинуватське УГГ, в 
частині функціонування на 
території непідконтрольній 
українській владі    

86000, м.Ясинувата,   вул.Макєєвська,1 

14. Шахтарське УГГ    86200, м.Шахтарськ,   вул.Комунаров, 
26 

15. Докучаєвське УГГ, в 
частині функціонування на 
території непідконтрольній 
українській владі     

85700, м. Волноваха, вул. 
Дзержинського, буд. 5 

 

1.3 Стратегія та цілі 
Місія Товариства - підвищувати якість життя людей, забезпечуючи комфорт і безпеку. 
 Cтратегічні цілі: 

 розробка і впровадження прогресивних технологій в галузі будівництва та експлуатації 
розподільчих газопроводів; 

 забезпечення сталого динамічного розвитку системи газопостачання регіону; 

 застосування ефективних методів організації роботи Товариства; 

 відкритість і увагу до споживачів; 

 орієнтація на досягнення лідерських позицій серед газорозподільних компаній України. 
 

1.4 Сфера його діяльності за географічним розташуванням та галузевим 
спрямуванням 

На підставі ліцензій АТ «Донецькоблгаз» здійснює такі види діяльності: 

 Поставка природного газу, газу (метану) вугільних родовищ за регульованим 
тарифом (Ліцензія АЕ № 299065 від 26.05.2015 р., видана НКРЕ України); 

 Транспортировка (розподіл) природного, нафтового газу та газу (метану) 
вугільних родовищ (Ліцензія АЕ № 299064 від 26.05.2015 р., видана НКРЕ України); 

 Господарча діяльність з будівництва об`єктів IV и V категорії складності (Ліцензія 
№ 27-Л від 25.07.2016 р., Видана Державною архітектурно-будівельною інспекцією 
України). 

 

1.5  Відомості про цінні папери емітента: 
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Державну реєстрацiю випуску цiнних паперiв бездокументарної форми iснування 
здiйснено Державною комiсiєю з цiнних паперiв та фондового ринку 23.07.2010 року, 
свiдоцтво № 583/1/10. Кiлькiсть цiнних паперiв 696 000 000 шт., номiнал одного цiнного 
папера 0.01 грн., сума за номiналом 6 960 000,00 грн.,  доля в cтатутному капiталi 
емiтента  100.00%. 
У зв'язку з перейменуванням товариства з Відкритого акціонерного товариства «ПО 
ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ "ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ" на Публічне акціонерного 
товариства "ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ "ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ" на виконання 
вимог закону України "Про акціонерні товариства" свідоцтво про реєстрацію випуску акцій 
було замінено. Дата видачі нового свідоцтва 12.08.2011року. Свiдоцтво № 583/1/10, дата 
реєстрації 23.07.2010р. Кiлькiсть цiнних паперiв 696 000 000 шт., номiнал одного цiнного 
папера 0.01 грн., сума за номiналом 6 960 000,00 грн.,  доля в cтатутному капiталi 
емiтента  100.00%. 
Попередні Свідоцтва про випуск акцій: 
 1.  Свiдоцтво №26/1/94 вiд 17.05.1994р. видане Фiнансовим управлiнням Донецької 
облдержадмiнiстрацiї, форма iснування цiнних паперiв не визначена, кiлькiсть акцiй 98 784 
735 шт., номiнальна вартiсть акцiї 0,01 грн, сума за номiналом 987 847,35 грн, доля в 
статутному капiталi 18,91%. Анульоване у зв'язку з замiною. 
2. Свiдоцтво №306/1/96 вiд 18.07.1996р. видане Мiнiстерством фiнансiв України, форма 
iснування цiнних паперiв не визначена, кiлькiсть акцiй 423 619 122 шт., номiнальна 
вартiсть акцiї 0,01 грн, сума за номiналом 4 236 191,22 грн, доля в статутному капiталi 
81,09%. Анульоване у зв'язку з замiною. 
3. Свiдоцтво №391/05/1/98 вiд 26.11.1998р. видане Донецьким територiальним 
управлiнням ДКЦПФР, документарна форма iснування цiнних паперiв, кiлькiсть акцiй 522 
403 857 шт., номiнальна вартiсть акцiї 0,01 грн, сума за номiналом 5 224 138,57 грн, доля 
в статутному капiталi 100,00%. Анульоване у зв'язку з новою емiсiєю. 
4. Свiдоцтво №298/1/00 вiд 22.06.2000р. видане Державною комiсiєю з цiнних паперiв та 
фондового ринку,  документарна форма iснування цiнних паперiв, кiлькiсть акцiй 696 000 
000 шт., номiнальна вартiсть акцiї 0,01грн, сума за номiналом 6 960 000,00 грн, доля в 
статутному капiталi 100,00%. Анульоване у зв'язку з  дематерiалiзацiєю акцiй. 
Додаткова емісія  емітентом не здійснювалася та не планується.     
 
У зв'язку із перейменуванням товариства (зміна типу Товариства) з Публічного 
акціонерного товариства "ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ "ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ"  
на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 
"ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ"   відповідно до вимог чинного законодавства  України заміна 
свідоцтва про реєстрацію випуску акцій не потребується. 

 

1.6 Інформація про прийняття рішення про попереднє надання згоди на 
вчинення значних правочинів 

Річні загальні збори акціонерів Товариства за підсумками 2020 року у 2021р. не 
скликалися. 
Позачергові загальні збори акціонерів Товариства, скликані на  22.09.2021р.,  не 
відбулися. 

Вид Цінного папера  акції прості іменні 

Форма існування Цінного папера  Бездокументарна 

Код ISIN Цінного папера UA4000084040 

Номінальна вартість Цінного папера, грн. 0,01 грн 

Кількість Цінних паперів у випуску, шт. 696000000 од. 

Номер і дата державної реєстрації випуску Цінного 
папера  

№583/1/10 від 23.07.2010 

Код класифікації фінансового інструменту (код CFI) ESVUXR 
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 Позачерговими загальними зборами акціонерів Товариства, скликані на 04.10.2021р.  не 
було прийнято рішення про Попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів 
Товариством протягом одного року.  
. 

2. Результати діяльності 

Керівництво звертає увагу на невизначеність, що обумовлена територіальним розподілом 
Товариства у зв’язку з проведенням військових дій у ході звільнення тимчасово 
окупованих територій у Донецькій та Луганській областях, визначених Законом України від 
18.01.2018 № 2268-VIII «Про особливості державної політики із забезпечення державного 
суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській 
областях», та відновлення на цих територіях конституційного ладу. Територіальний 
характер діяльності Товариства не дає змоги мобільно перерозташувати основні активи, 
тому існує ризик втрати контролю над деякими підрозділами.  

Економічна криза, яка триває в Україні, може негативно вплинути на  операційну 
діяльність Товариства. 

У 2015 році Наглядова Рада Товариства прийняла рішення тимчасово призупинити 
діяльність підрозділів, які розташовані на непідконтрольній території. Товариством 
проведено зменшення корисної вартості основних засобів, які знаходяться на тимчасово 
окупованій території, згідно норм пункту 2 параграфу 12 МСБО (IAS) 36 «Зменшення 
корисної вартості активів».  

Балансова вартість необоротних активів, розташованих на непідконтрольній території 
станом на 31.12.2021р. складає 2 462 тис. грн.; вартість запасів, розташованих на 
непідконтрольній території, складає  – 27 241 тис. грн.  

За рік, що закінчився 31.12.2021 р. збиток Товариства склав 2 163 449 тис. грн, що майже 
втричі більше, ніж збиток у 2020 році.  

Поточні зобов’язання і забезпечення Товариства перевищують її оборотні активи на 5 178 
146 тис. грн. Дефіцит чистого оборотного капіталу може свідчити про нездатність 
Товариства погасити свої короткострокові зобов'язання під час звичайної діяльності.  

Внаслідок операційних умов та фінансових умов, про які було викладено вище, у 
Товариства значно зменшилася вартість активів, що використовуються для генерування 
грошових потоків. 

Також станом на 31.12.2021 основні засоби Товариства балансовою вартістю 5 108 
тис. грн., що складає 0,041% активів Товариства, знаходяться в податковій заставі. 
 

Крім того, ситуація щодо COVID-19 (короновірусу) досі набуває розвитку, наразі відсутній 
її помітний вплив на фінансовий стан Товариства. 

Ці умови вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний 
сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

 
 

2.1.Ключові показники 
 
Фінансові і нефінансові показники АТ «Донецькоблгаз»: 
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2.1.1 Розрахунок фінансових показників 

За рік, що  
закінчився  
31.12.2021 

За рік, що  
закінчився  
31.12.2020 

Прибуток (збиток) до оподаткування (2 163 449) (746 371) 

Фінансові витрати (доходи), нетто 1 907 2 478 

EBIT (прибуток до вирахування податків, витрат на 
відсотки) 

(2 161 542) (743 893) 

Амортизація необоротних активів 33 302 23 972 

EBITDA (прибуток до вирахування податків, витрат на 
відсотки та амортизації) 

(2 128 240) (719 921) 

Чистий борг на кінець року 10 149 261 9 653 549 

Чистий борг на кінець року/EBITDA  -4,769 -13,409 

 Під терміном EBITDA мається на увазі аналітичний показник, що дорівнює обсягу 
прибутку до вирахування витрат за відсотками, сплати податків та амортизаційних 
відрахувань. Протягом звітних періодів у підходах до управління капіталом змін не 
відбувалось. У 2021 році показник EBITDA зменшився на 1 408 319 тис. грн порівняно з 
2020 роком. 

 

2.1.2 Рентабельність за видами діяльності: 
 

Показник, % 

31.12.2021 31.12.2020 

розподіл 
природного 
газу 

Вартість 
природного 
газу 
(транзит) 

інші види 
діяльності 

розподіл 
природного 
газу 

Вартість 
природного 
газу 
(транзит) 

інші види 
діяльності 

Рентабельність 
за видами 
діяльності 

-1 89 -36 16 56 42 

 

2.2. Основні події і досягнення звітного періоду. 
З метою забезпечення безперебійної та безаварійної подачі природного газу 
споживачам, підтримки систем газопостачання в технічно справному стані, своєчасного 
і якісного захисту газових мереж від електрохімічної корозії, попередження нещасних 
випадків при використанні газу в побуті АТ«Донецькоблгаз» протягом 2021 р. виконано 
комплекс заходів. 
 Виконано технічне обслуговування внутрішньобудинкового газового обладнання в 
кількості  29 038 газових приладів, що становить 35,47 % від запланованого на 2021 р., 
у тому числі: 
 - у житлових будинках – 18 342 од. (при плані – 69 358 од.), що становить 26,45 %; 
 - у комунально-побутових споживачів – 10 696 од. (при плані – 12 509 од.), що 
становить 85,51 %.  
 З метою підвищення безпеки та стабільності газопостачання укладено 16 656 
договорів на технічне обслуговування внутрішньобудинкового газового обладнання 
багатоповерхового житла, приватного сектору і комунально-побутових об'єктів. 
 Укладено 1 106 договорів на технічне обслуговування підвідних газових мереж і 
споруд на них з комунально-побутовими споживачами, підприємствами та 
організаціями. 
 Укладено 126 договорів з фізичними особами, об'єднаннями громадян (у т.ч. 
кооперативами) на проведення технічного обслуговування підвідних газових мереж і 
споруд на них. 
 Зроблено моніторинг (комплексне приладове обстеження, шурфування, 
шпількування, буріння) газових мереж в кількості 2 982,715 км. 
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 Відповідно до Плану розвитку газорозподільної системи АТ«Донецькоблгаз» на 
2021-2030 р.р., заплановано виконати роботи з технічного переоснащення, 
капітального ремонту основних засобів систем газопостачання, тощо. 
 За 12 місяців 2021 р. загальне виконання Плану розвитку газорозподільної системи 
становить 40 695 тис. грн. (70,89 % від плану), у тому числі за джерелами 
фінансування: 
 - амортизаційні відрахування – 9 913 тис. грн.; 
 - капітальні вкладення – 4 839 тис. грн.; 
 - витрати на встановлення індивідуальних лічильників – 13 624 тис. грн.; 
 - витрати на заміну лічильників – 12 320 тис. грн.; 
 Капітально відремонтовано газопроводів – 5,779 км на суму 1 967 тис. грн.;  
 Відремонтовано відключаючих пристроїв / виконано технічне переоснащення 
відключаючих пристроїв з ліквідацією ГК – 25 од. на суму 390 тис. грн. 
 Капітально відремонтовано будівель ГРП / виконано технічне переоснащення ліній 
редукування ГРП – 11 од. на суму 1 581 тис. грн.; 
 Технічне переоснащення ШРП в зборі - 12 од. на суму 1 550 тис. грн.; 
 Замінено засобів ЕХЗ (станцій катодного захисту, анодних заземлювачів, 
протекторів) - 115 од. на суму 4 425 тис. грн.; 
 Для здійснення контролю за обсягом природного газу придбані технологічні вузли 
обліку газу / виконані проектні роботи на суму 308 тис. грн.; 
 Встановлено газових лічильників – 4 315 од. на суму 13 624 тис. грн. (придбано 
матеріалів на суму 5 054 тис. грн.); 
 Замінено газових лічильників – 6 164 од. на суму 12 320 тис. грн. (придбано 
матеріалів на суму 3 093 тис. грн.); 
 Для забезпечення технічних перевірок газових лічильників придбано обладнання 
на суму 6 тис. грн. 
 Придбано сучасних приладів діагностики і обстеження та впровадження систем 
протиаварійного захисту систем газопостачання – 11 од. на суму 397 тис. грн.; 
 Придбання комп'ютерної техніки - 35 од. на суму – 208 тис. грн.; 
 Придбані сервери на суму 1190 тис. грн. 
 Придбана програмна продукція "Управління виробничим підприємством для 
України" на загальну суму 650 тис. грн. 
 Придбано радіотермінал GSM Sprut Universal на суму 6 тис. грн. 
 Комплектація служби газових мереж, ЕВДГО інструментом, обладнанням, 
засобами захисту для обслуговування і ремонту системи газопостачання – 2 од. на 
суму 83 тис. грн.; 
 Ремонт/ переоснащення виробничих і адмін. будівель, реконструкція системи 
опалення  - виконано робіт на 1 248 тис. грн.; 
 Встановлено автоматичні пожежні сигналізації в АПК на суму 430 тис. грн. 
 Придбання камери для відеоінспекції на суму 77 тис. грн. 
 Придбання комплекту технологічного обладнання міні-стоп система TM RAVETTI 
на суму 237 тис. грн. 
 З метою стабілізації та підвищення рівня захисту газопроводів від електрохімічної 
корозії виконаний комплекс організаційно-технічних заходів. 
 Ремонт захисних заземлень СКЗ, ГРП - 9 од. 
 Перевірка стану та ефективності роботи протекторних установок – 5 705 од. 
 Перевірка ізолюючих фланцевих з'єднань – 40 263 од. 
 Виконання профілактичних ремонтів – 3 639 од. 
 Проведена перевірка та фарбування 211 станцій катодного захисту та 573 
контрольно-вимірювальних пунктів. 
 Перевірені величини опорів 1 101 захисних заземлень СКЗ, ГРП і ємностей 
скрапленого газу. 
 Виконано поточний ремонт 217 станцій катодного захисту. 
 Рівень захисту газових мереж від електрохімічної корозії становить 99,61%. 
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 З метою попередження нещасних випадків при використанні газу в побуті, 
безпечної експлуатації газових приладів, АТ«Донецькоблгаз» протягом 2021 року 
проводило роз'яснювальні роботи серед населення. Проведено 33 виступи по радіо і 12 
по телебаченню, проведено 1 533 лекцій та бесіди, 32 наради з власниками житлово-
комунального фонду, демонструвалися відеоматеріали, поширювалися пам'ятки і листівки 
в кількості 114 773 од. Проведено 559 тренувально-навчальних занять відповідно до 
ПЛАС, розміщено 4 інформаційних фотостендів і 4 світлових реклами. 

 

2.3. Інформація про господарську та фінансову діяльність емітента: 
2.3.1. Основні засоби 
Основні засоби  31.12.2021 31.12.2020 

Первісна вартість 811 898 803 132 
Накопичена амортизація (608 756) 596 089 

Чиста балансова вартість (203 142) 207 043 

   
Об'єкти незавершеного будівництва 8 663 6 901 
Будинки та споруди 183 213 190 328 
Машини та обладнання 8 137 6 162 
Транспортні засоби 163 314 
Офісне обладнання та інвентар 2 966 3 338 
Інші - - 

Чиста балансова вартість 203 142 207 043 

* До складу основних засобів (Звіту про фінансовий стан) на 31.12.2021 не включені активи з права 
користування (оренда земельних ділянок, частина нежитлового приміщення) за їх малоцінністю.  

Основні засоби відображені за собівартістю їх придбання. Витрати, понесені для 
підтримання об’єктів в робочому стані, включались до складу витрат. Амортизація 
основних засобів нараховувалась із застосуванням прямолінійного методу. Протягом 
звітного періоду змін в оцінках термінів експлуатації, ліквідаційної вартості, а також зміни 
методів амортизації основних засобів не було.  

Товариством у 2017 році проведено зменшення корисної вартості активів, які знаходяться 
на тимчасово окупованій території, згідно норм пункту 2 параграфу 12 МСБУ 36 
«Зменшення корисної вартості активів». 

Станом на 31.12.2021 основні засоби, що є забезпеченням банківських кредитів, відсутні. 
Станом на 31.12.2021 основні засоби знаходяться в податковій заставі в сумі 5 108 
тис.грн. Станом на 31.12.2021 Товариство не має договірних зобов’язань щодо придбання 
основних засобів. 

Станом на 31.12.2021 первісна вартість повністю амортизованих основних засобів 
Товариства склала   178 302 тис. грн.   

Станом на 31.12.2021 та 31.12.2020 в складі необоротних активів, обліковуються 
необоротні активи утримувані для продажи, та групи вибуття у сумі 4 137 тис. грн. (База 
НІКА с Діброва). 

Рух основних 
засобів за 
групами 

Об'єкти 
незавер-
шеного 
будівництва 

Транспорт
ні засоби 

Будинки 
та 

споруди 
Машини та 

обладнання 

Офісне 
обладна

ння та 
інвентар Всього 

Станом на 31.12.2019  

Первісна вартість 7 325 39 890 658 270 57 767 33 438 796 690 

Накопичена вартість - (39 220) (459 232) (52 183) (31 635) (582 270) 

Чиста балансова 
вартість 7 325 670 199 038 5 584 1 803 214 420 
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Рух основних 
засобів за 
групами 

Об'єкти 
незавер-
шеного 
будівництва 

Транспорт
ні засоби 

Будинки 
та 

споруди 
Машини та 

обладнання 

Офісне 
обладна

ння та 
інвентар Всього 

Переведення з однієї 
категорії в іншу - 72 8 - 3 83 

Надходження 
первісної вартості (424) 7 3 033 1 519 2 307 6 442 
Вибуття первісної 
вартості - (58) - (25)  (83) 
Вибуття 
амортизаційних 
відрахувань - 58 30 3 121 212 
Втрати від 
зменшення 
корисності ОЗ - - (212) - - (212) 
Амортизаційні 
відрахування - (435) (11 569) (919) (896) (13 819) 

Станом на 31.12.2020 

Первісна вартість 6 901 39 911 661 311 59 261 35 748 803 132 

Накопичена вартість - (39 597) (470 983) (53 099) (32 410) (596 089) 

Чиста балансова 
вартість 6 901 314 190 328 6 162 3 338 207 043 

Переведення з однієї 
категорії в іншу       

Надходження 
первісної вартості 1 762 77 4 112 4 082 828 10 861 

Вибуття первісної 
вартості   (2 040) (55)  (2 095) 

Вибуття 
амортизаційних 
відрахувань   876 (740)  136 

Амортизаційні 
відрахування - (228) (10 063) (1 312) (1 200) (12 803) 

Станом на 31.12.2021 

Первісна вартість 8 663 39 988 663 383 63 288 36 576 811 898 

Накопичена вартість - (39 825) (480 170) (55 151) (33 610) (608 756) 

Чиста балансова 
вартість 8 663 163 183 213 8 137 2 966 203 142 

 

 2.3.2  Інформація щодо вартості чистих активів емітента 
 

Найменування показника, тис.грн. За звітний період 
За попередній 

період 

Розрахункова вартість чистих активів -4 970 372 -2 806 923 

Статутний капітал  6 960 6 960 

Скоригований статутний капітал  6 960 6 960 

 

Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість 
чистих активів) товариства - різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю 
його зобов'язань перед іншими особами. 
 

 2.3.3  Інформація про зобов'язання емітента 
Зобов'язання, тис. грн. 31.12.2021 31.12.2020 

Довгострокові зобов'язання і забезпечення 138 5 932 

Поточні зобов'язання і забезпечення 17 352 439 16 806 987 
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2.3.4  Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів 
продукції 
 

Основний вид продукції 

Обсяг реалізованої продукції 

31.12.2021 31.12.2020 

у натуральній 
формі, 

млн.куб.м. 

у грошовій 
формі 

(тис.грн.) 

у натуральній 
формі, 

млн.куб.м. 

у грошовій 
формі 

(тис.грн.) 

Послуги з розподілу природного газу 659,790 607151 598,593                                   475 228 

 

2.3.5  Інформація про собівартість реалізованої продукції 
 
 
 
 
 

3. Ліквідність та зобов'язання 

У наступній таблиці наданий аналіз ліквідності Товариства станом на 31.12.2021 та 
31.12.2020 за допомогою розрахунку показників ліквідності. 

3.1 Показники ліквідності 31.12.2021 31.12.2020 

Коефіцієнт абсолютної ліквідності (не нижче  0,2) 0,008 0,009 
Коефіцієнт швидкої ліквідності (від 0,7-0,8 до 1,5) 0,867 1,083 
Коефіцієнт поточної ліквідності (1-2) 1,198 1,430 

Коефіцієнт абсолютної ліквідності показує, яку частину кредиторської заборгованості 
Товариство може погасити негайно. Значення даного показника не повинне опускатися 
нижче 0,2. Станом на 31.12.2021 Товариство може негайно погасити 0,8% кредиторської 
заборгованості (на 31.12.2020 – 0,9%). 

Коефіцієнт швидкої ліквідності показує, наскільки ліквідні кошти Товариства покривають 
його короткострокову заборгованість. У ліквідні активи товариства включаються всі 
оборотні активи Товариства, за винятком товарно-матеріальних запасів. Рекомендоване 
значення даного показника від 0,7-0,8 до 1,5. Станом на 31.12.2021 та 31.12.2020 ліквідні 
кошти Товариства повністю покривають його короткострокову заборгованість. 

Коефіцієнт поточної ліквідності показує, чи достатньо у Товариства коштів, які можуть 
бути використані ним для погашення своїх короткострокових зобов'язань протягом року. 
Рекомендоване значення даного показника від 1 до 2. Станом на 31.12.2021 та 31.12.2020 
у Товариства майже достатньо коштів для погашення своїх короткострокових зобов’язань.  

 

4. Екологічні аспекти 
 
АТ «Донецькоблгаз» здійснює свою виробничу діяльність у відповідності до діючих 
законодавчих актів України у сфері екології і охорони навколишнього природного 
середовища. 
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
здійснюється за наявними дозволами на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря. 

Витрати, тис. грн. 31.12.2021 31.12.2020 

Послуги з розподілу  природного газу 278 367 217 943 

Вартість газу природного (транзит) 546 264 880 747 
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АТ «Донецькоблгаз» укладено Договори на утилізацію чи видалення відходів, при цьому, 
на небезпечні відходи укладені договори з компаніями, які мають ліцензію Мінприроди на 
провадження діяльності у сфері поводження з небезпечними відходами. 
 

5.Соціальні аспекти та кадрова політика 
 

5.1 Соціальні аспекти 
 

На АТ "Донецькоблгаз" діє колективний договір, положення якого поширюються на всіх 
найманих працівників. В 2021 році, як і в попередній період, виконувались гарантії  
Колективного договору щодо збереження рівня і обсягів соціальних гарантій, пільг та 
компенсацій працівникам підприємства, а також зобов'язання роботодавця з питань 
забезпечення продуктивної зайнятості, нормування і оплати праці, трудових відносин, 
режиму праці та відпочинку, умов та охорони праці та інше.   
Кадрова політика на підприємстві в звітний період визначалась за принципом рівності 
трудових прав всіх громадян незалежно від походження, соціального і майнового стану, 
расової та національної приналежності, статі, мови, політичних поглядів, релігійних 
переконань, роду і характеру занять, місця проживання та інших обставин, як при 
прийнятті на роботу, так і при просуванні по роботі. 
В 2021 році згідно Колективному договору здійснювалось преміювання працівників  за 
основні результати діяльності при виконанні основних умов преміювання, таких як 
виконання встановлених виробничих планів, зростання обсягів послуг по іншій діяльності 
тощо.  
Згідно Колективного договору в 2021 році для працівників АТ "Донецькоблгаз" діяла 
система мотивації працівників, а саме застосовувались заохочення  морального та 
матеріального характеру, такі як оголошення Подяк  Міністерства енергетики та вугільної 
промисловості України, Донецької обласної державної адміністрації, нагородження 
Почесними грамотами національної акціонерної компанії "Нафтогаз України", Донецької 
обласної державної адміністрації, АТ"Донецькоблгаз", виплата премії до професійного 
свята День робітників нафтової, газової та нафтопереробної промисловості України. 
Середньооблікова чисельність працюючих на АТ "Донецькоблгаз" за 12 місяців 2021 р. 
склала 1 960 осіб, у тому числі за видами діяльності: розподіл  природного газу – 1 824 
особи, інша діяльність – 136 ос. 
Фонд оплати праці всіх працюючих в цілому по АТ "Донецькоблгаз" нараховано в сумі 216 
339,8 тис. грн, у тому числі фонд оплати праці штатним працівникам за період – 212 778,7 
тис. грн. Середньооблікова чисельність штатних працівників склала 1 915 чол.  
Працівникам позаштатного складу (45 чол.) нарахована заробітна плата в сумі 
3 561,1 тис. грн. (працюючих за договорами та сумісникам). 
Середня заробітна плата 1-го працівника склала 9 198,1 грн., в тому числі тарифної 
частини (основна заробітна плата) – 5 934,7 грн. Зміна середньомісячної заробітної плати 
на одного працівника характеризується наступними даними: 

 
 12 міс.  

2020 року 
12 міс.  

2021 року 
Коефіцієнт 
збільшення 

Середньомісячна заробітна плата 1-го 
працюючого грн. 

6 491,3 9 198,1 1,4 

Середньомісячна заробітна плата по 
основній і додатковій заробітній платі, 
грн. 

6 434,0 8 739,0 1,4 

Інші заохочувальні і компенсаційні 
виплати на 1-го працюючого грн. 

57,4 459,1 8,0 

 
Освіта персоналу відповідає посадовим і робочим інструкціям, які затверджені на 
підприємтстві. 
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Основними напрямами діяльності  у сфері професійного розвитку працівників є: 
- розроблення поточних та перспективних планів професійного навчання працівників; 
- визначення видів, форм і методів професійного навчання працівників; 
- розроблення та виконання робочих навчальних планів і програм професійного навчання 
працівників; 
- організація професійного навчання працівників; 
- ведення первинного та статистичного обліку кількості працівників, зокрема тих, які 
пройшли професійне навчання; 
- стимулювання професійного зростання працівників; 
- визначення періодичності атестації працівників та організація її проведення; 
- проведення аналізу результатів атестації та здійснення заходів щодо підвищення 
професійного рівня працівників  
Значну увагу Товариство приділяє соціальній підтримці співробітників та їхньому 
професійному розвитку та зростанню. Товариство надає можливість відвідувати тренінги, 
професійні семінари та навчання. 
 
Товариство відповідально ставиться до виконання своїх зобов’язань, як роботодавця. 
Окрім своєчасної виплати заробітної плати, надання основних щорічних відпусток, 
збереження заробітної плати на час виконання працівниками державних і громадських 
обов’язків та інших гарантій трудового законодавства, АТ "Донецькоблгаз"  проводить 
періодичні атестації робочих місць за умовами праці, що дозволяє надавати працівникам 
додаткові виплати, додаткові відпустки та підтверджувати пільговий стаж для призначення 
пенсій. 
 

5.2 Охорона праці 
 
З метою забезпечення охорони праці та промислової безпеки на виробничих об’єктах АТ 
«Донецькоблгаз» забезпечено ефективне функціонування Системи управління охороною 
праці шляхом організації та проведення контролю за станом безпеки, своєчасного 
виявлення відхилень від встановлених нормативів з охорони праці, планування, 
впровадження та контролю за виконанням заходів з охорони праці та промислової 
безпеки на всіх рівнях управління виробництвом.  
Система управління охороною праці установлює структуру управління охороною праці АТ 
«Донецькоблгаз» і визначає основні її принципи, завдання та функції органів управління, 
організаційно-технічне, кадрове, інформаційне забезпечення і порядок ведення 
документації та є обов’язковою для виконання. 
Система розроблена на виконання Закону України «Про охорону праці» та з урахуванням 
вимог державних міжгалузевих та галузевих нормативно-правових актів з питань охорони 
праці. 
Система ґрунтується на принципах міжнародного стандарту OHSAS 18001 «Система 
менеджменту професійної безпеки та здоров'я» та ILO-OSH 2001 «Керівництво з систем 
управління охороною праці» з питань створення і функціонування систем управління 
охороною праці та промисловою безпекою у межах єдиної інтегрованої системи 
управління (менеджменту) підприємства. 
Керівництво АТ «Донецькоблгаз» взяло на себе лідерство в питаннях охорони праці та 
визначає політику підприємства, в якій сформульовані загальні цілі та зобов’язання щодо 
поліпшення стану охорони праці та промислової безпеки, зниження професійних ризиків 
виникнення нещасних випадків, професійних захворювань та аварій. 
Одними з таких цілей є усунення небезпек (ризиків) шляхом дотримання технологічних 
регламентів під час проведення технологічних процесів, виконання робіт підвищеної 
небезпеки, експлуатації сертифікованого обладнання, застосуванням безпечних та 
нешкідливих речовин і матеріалів, дотриманням вимог безпеки під час перевезення, 
утримання, зберігання та застосування речовин і матеріалів, а також своєчасне виявлення 
та усунення порушень вимог охорони праці та промислової безпеки під час експлуатації 
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виробничих об’єктів, недоліків СУОП, заборона експлуатації виробничих об’єктів у разі 
створення загрози аварії, нещасних випадків шляхом проведення постійного виробничого 
(4-ступеневого) контролю за станом охорони праці та промислової безпеки. 
Контроль за станом охорони праці та промислової безпеки здійснюється з метою 
виявлення порушень вимог охорони праці під час експлуатації виробничих об’єктів, 
прийняття, реалізації та контролю за виконанням відповідних управлінських рішень щодо 
усунення виявлених порушень. 
Показником ефективності контролю в структурі АТ «Донецькоблгаз» є відсутність 
нещасних випадків, професійних захворювань, аварій та підвищення існуючого рівня 
охорони праці та промислової безпеки на підприємстві. 
Законодавство України «Про охорону праці» передбачає комплекс правових, соціально-
економічних, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних і лікувально-профілактичних 
заходів та засобів, спрямованих на збереження життя, здоров’я і працездатності людини в 
процесі трудової діяльності. 
З підписанням Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом (ЄС) належна 
реалізація зазначеного комплексу заходів і засобів, набуває особливого характеру, 
оскільки рівень безпеки праці на виробництві безпосередньо впливає на імідж 
підприємства. 
На підтримку сучасних напрямків Міненерго України та НАК «Нафтогаз України», щодо 
змін в підході до питань безпеки і гігієни праці, визначення їх пріоритетними в виробничих 
процесах, та з метою недопущення нещасних випадків зі смертельними наслідками, 
відповідно до міжнародного принципу «Zero Accident» - нульовий травматизм на 
виробництві» у АТ «Донецькоблгаз» впроваджено застосування передового міжнародного 
досвіду з питань управління охороною праці - семи «Золотих правил», якими керується 
Європейський Союз, а саме: 

1. Відповідальність і лідерство в забезпеченні охорони праці; 
2. Виявлення небезпек і ризиків (систематична ідентифікація небезпек і ризиків: 

оцінка ризиків та аналіз нещасних випадків і професійних захворювань); 
3. Визначення цілей з охорони праці (визначення пріоритетних ризиків і цілей 

профілактичних програм); 
4. Створення безпечної системи (системна організація безпеки та гігієни праці); 
5. Використання безпечної і справної техніки; 
6. Підвищення кваліфікації (основні кваліфікаційні вимоги, навчання без відриву від 

виробництва і регулярний інструктаж керівників і працівників); 
7. Інвестиції в персонал (мотивація працівників до формування і ефективного 

функціонування системи управління охороною праці, зміна ролі працівників з пасивної на 
активну, закладення стимулюючої основи для безпечної поведінки). 
Служба охорони праці (СОП) апарату управління АТ «Донецькоблгаз» підпорядковується 
голові правління та очолюється заступником голови правління з охорони праці. Чисельний 
склад СОП відповідає вимогам Закону України «Про охорону праці» та «Типового 
положення про службу охорони праці», з урахуванням, зокрема, обсягів виконуваних 
робіт, небезпечності та шкідливості виробництва, віддаленості виробничих об’єктів. У АТ 
«Донецькоблгаз» не допускається скорочення чисельності служб охорони праці, 
покладання на них невластивих завдань та функцій. 
Організація навчання і перевірки знань працівників з питань охорони праці відповідає 
вимогам НПАОП 0.00-4.12-05 та Системи управління охороною праці АТ 
«Донецькоблгаз». 
Постійне вдосконалення технологічних процесів і оновлення нормативно-правових актів з 
питань охорони праці вимагають від сучасних працівників безперервного оновлення своїх 
знань. Використання Інтернет технологій і дистанційного навчання відкриває нові 
можливості для безперервного навчання працівників. 
Для цих цілей АТ «Донецькоблгаз» забезпечено отримання ліцензійних прав і здійснено 
впровадження Web-версії Автоекзаменатора «Охорона праці» виробництва НВП 
«ПРОТЕК», яка дозволяє підтримувати концепцію дистанційного навчання. 
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У зв'язку з численними змінами в чинному законодавстві і для забезпечення 
організаційно-методичного керівництва у питаннях охорони праці забезпечено 
впровадження електронної системи «Expertus Охорона праці» виробництва MЦФЕР. 
З метою більш якісної підготовки фахівців газових господарств області з 2000 року 
функціонує Навчальний центр АТ «Донецькоблгаз», обладнаний всім необхідним для 
отримання теоретичних знань і практичних навичок в галузі газопостачання та газифікації. 
В Навчальному центрі АТ «Донецькоблгаз» проводиться навчання з питань охорони праці, 
професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації за робітничими 
професіями, згідно Ліцензії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України (АВ 
№ 586367). 
Навчальний центр обладнано зразками різного імпортного і вітчизняного газового 
обладнання, стендами, макетами ГРП, регуляторів тиску, новітніми засобами програмного 
навчання, бібліотекою технічної літератури і нормативно-правової документації, аудіо- 
відео- та комп’ютерною технікою. 
За 2021 рік в Навчальному центрі пройшли підготовку 409 працівників. 
З метою досягнення встановлених нормативів безпеки, підвищення існуючого рівня 
охорони праці, попередження випадків виробничого травматизму, професійних 
захворювань і аварій на підприємстві розроблені комплексні заходи. За 2021 рік 
планувалось виконати 389 заходів на суму 2 112,473 тис. грн. Фактично було виконано 444 
заходів на суму 5 206,554 тис. грн. 
Зокрема на приведення основних фондів у відповідність з вимогами нормативно-правових 
актів з охорони праці було спрямовано 825,100 тис. грн. 
З метою усунення або зменшення впливу на працівників небезпечних і шкідливих 
виробничих чинників, або приведення їх рівнів на робочих місцях до вимог нормативно-
правових актів з охорони праці було направлено 43,049 тис. грн. 
На виконання організаційно-методичних заходів виділено фінансування у розмірі 
2 213,623 тис. грн, зокрема на проведення атестації робочих місць на відповідність 
нормативно-правовим актам з охорони праці – 11,095 тис. грн, оснащення кабінетів, 
куточків з охорони праці, придбання необхідних нормативно-правових актів, наочних 
посібників, літератури, плакатів, відеофільмів, макетів, програмних продуктів з охорони 
праці –27,802 тис. грн, проведення експертизи технічного стану будівель, споруд, 
обладнання – 2 013,321 тис. грн, проведення цільового навчання з охорони праці 
працівників, організація семінарів та оглядів-конкурсів з цих питань – 161,405 тис. грн. 
Фінансування на забезпечення працівників спеціальним одягом, взуттям та засобами  
індивідуального захисту відповідно до встановлених норм (включаючи їх перевірки та 
ремонт, забезпечення мийними засобами та засобами, що нейтралізують небезпечну дію 
на  організм або шкіру шкідливих речовин) склало 1 262,633 тис. грн. 
Для надання працівникам, зайнятим на роботах із шкідливими умовами праці, молока 
було направлено 285,223 тис. грн. 
На виконання заходів з попередження ДТП на території газового господарства 
(обладнання канав та естакад для огляду транспортних засобів, проведення перед та 
післярейсових медичних оглядів водіїв, розмітка руху пішоходів і транспорту на території 
та ін.) виділено фінансування у розмірі 217,709 тис. грн. 
Витрати на проведення обов'язкового попереднього, періодичного і позапланового 
медичного огляду  працівників, зайнятих на важких роботах, роботах з небезпечними чи 
шкідливими умовами праці або таких, де є потреба у професійному доборі склало 
328,029 тис. грн. 
На придбання препаратів та медикаментів для комплектування медичних аптечок, а також 
медичного інвентаря для пунктів медичної допомоги та огляду водіїв було направлено 
31,188 тис. грн. 
На виконання вимог Закону України від 12.12.2020 № 530 «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню 
коронавірусної хвороби (COVID-19)», постанови КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ від 09 
грудня 2020 р. №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 
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протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» з внесеними 
змінами на підприємстві запроваджено режим роботи в умовах карантину, яким 
передбачено, зокрема, переведення працівників на роботу в режимі віддаленого доступу 
вдома з власного домашнього персонального комп’ютера на робочий, а у випадку 
неможливості, за бажанням працівників направлення їх в чергові відпустки (без 
врахування вихідних днів) та у відпустки без збереження заробітної плати, або 
переведення у режим простою, за виключенням працівників, функції яких визнані 
керівниками структурних підрозділів і головою правління необхідними для здійснення 
діяльності підприємства. 
З метою підвищення рівня підготовки фахівців бригад аварійно-диспетчерських служб  
(далі - АДС) з питань забезпечення безперебійної та безаварійної роботи систем 
газопостачання, оперативного проведення аварійних і відновлювальних робіт, а також 
перевірки їх готовності до роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 років 23.09.2021 на 
базі Костянтинівського УГГ був проведений другий етап огляд-конкурсу бригад АДС 
управлінь (відділень) АТ «Донецькоблгаз». 
Огляд-конкурс проводився відповідно до «Положення про проведення огляду-конкурсу 
бригад аварійно-диспетчерських служб» по темі: «Дії бригади АДС при локалізації та 
ліквідації аварії на підземному газопроводі». Конкурсне завдання було максимально 
наближене до реальних умов проведення робіт на системах газопостачання. 
Команди продемонстрували своє вміння і професійні навички в питаннях: 

- локалізації і ліквідації аварії на підземному газопроводі; 
- експлуатації газорегуляторних пунктів; 
- загальної підготовки і теоретичних знань персоналу. 

Під час проведення тренувальних занять учасники конкурсу показали високий рівень 
теоретичних знань, практичних навичок, а також професійну майстерність в питаннях 
локалізації та ліквідації аварійних ситуацій на газових мережах. 
На підставі поданих протоколів, за підсумками роботи комісії, визначені переможці огляду-
конкурсу в цілому, а також аварійні бригади, які набрали максимальну кількість балів при 
виконанні конкурсних завдань в кожній номінації. 
З метою забезпечення безпеки перевезення пасажирів і вантажів автомобільним 
транспортом, зниження його негативного впливу на навколишнє середовище і виконання 
вимог Закону України «Про дорожній рух», Закону України «Про автомобільний 
транспорт», Закону України «Про перевезення небезпечних вантажів» при експлуатації 
транспортних засобів АТ «Донецькоблгаз» забезпечено ефективне функціонування 
Системи управління безпекою руху на автомобільному транспорті, переглянутої та 
затвердженої наказом голови правління АТ «Донецькоблгаз» від 26.11.2018 № 659. 
Стандарт СОУ 03361075-01:2018 встановлює єдиний порядок нормативно-правового, 
матеріально-технічного, кадрового функціонування Системи управління безпекою 
дорожнього руху на автомобільному транспорті АТ «Донецькоблгаз». 
З метою забезпечення працівників засобами індивідуального захисту належної якості з 
2004 року функціонує власний швацький цех з вироблення спецодягу, вся продукція якого 
виготовляється суворо за вимогами нормативних актів з сертифікованих сучасних і 
високоякісних тканин. 
Продукція швацького цеху виготовляється для всіх професій, що приймають участь у 
основних (технічних) та допоміжних процесах по забезпеченню безперебійного та 
безаварійного постачання газу всім категоріям споживачів в зоні ліцензійної діяльності 
АТ «Донецькоблгаз». 
За 2021 рік швацьким цехом виготовлено 1 112 одиниць спеціального одягу. 
Працівники, які працюють на роботах із шкідливими або небезпечними умовами праці, а 
також на роботах пов’язаних із забрудненням або здійснюваних у несприятливих 
температурних умовах, забезпечуються спецодягом у відповідності до Норм безоплатної 
видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту 
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працівникам нафтогазової промисловості (Наказ Міністерства надзвичайних ситуацій 
України від 09.07.2012 № 962). 
Визначення стану здоров'я працівника і реєстрації вихідних об'єктивних показників 
здоров'я та можливості виконання без погіршення стану здоров'я професійних обов'язків в 
умовах дії конкретних шкідливих та небезпечних факторів виробничого середовища і 
трудового процесу, а також вирішення питання щодо можливості працівника 
продовжувати роботу в умовах дії конкретних шкідливих та небезпечних виробничих 
факторів і трудового процесу – основна мета проведення медичних оглядів працівників. 
Відповідно до статті 17 Закону України «Про охорону праці», та Порядку проведення 
медичних оглядів працівників певних категорій (Наказ Міністерства охорони здоров'я 
України від 21 травня 2007 року № 246) у всіх філіях АТ «Донецькоблгаз» впроваджено 
проведення попередніх (при прийомі на роботу) і періодичних медичних оглядів 
працівників, зайнятих на важких роботах, роботах з шкідливими і небезпечними умовами 
праці або таких, де є необхідність у професійному доборі, щорічного обов'язкового 
медичного огляду осіб, віком до 21 року.  
Представники ГУ Держпраці у Донецькій області щорічно за заявкою керівників філій 
АТ«Донецькоблгаз», за участю представника первинної профспілкової організації 
визначають категорії працівників, які підлягають попередньому (періодичним) медичному 
огляду та до 1 грудня складають Акт визначення категорій працівників, які підлягають 
попередньому (періодичним) медичному огляду. 
Основними напрямками робіт під час створення лікувального забезпечення працівників є 
вдосконалення проведення обов'язкових попереднього і періодичних медичних оглядів 
працівників та співпраці з медичними закладами охорони здоров'я. 
До складу всіх комісій з проведення медичних оглядів працівників відповідних категорій 
включені лікарі, які спеціалізуються на серцево-судинних захворюваннях, працівникам 
проводять необхідні лабораторні, функціональні та інші дослідження. 
З метою піклування про здоров’я працівників, запобігання виробничого травматизму та 
аварій у філіях АТ «Донецькоблгаз» застосовується обов’язкова вимога щодо 
недопущення до роботи працівників з медичними протипоказаннями зокрема, за 
результатами проведеного опитування працівників перед початком та в процесі роботи 
щодо стану їх здоров'я. 
У разі виявлення симптомів серцево-судинних та інших гострих захворювань 
застосовується негайне транспортування працівників до лікувального закладу у супроводі 
кваліфікованого медичного персоналу. 
Відповідно до вимог нормативних актів та затверджених графіків постійно-діючими 
комісіями та фахівцями з охорони праці, проводилися планові перевірки стану охорони 
праці, пожежної та екологічної безпеки, безпеки дорожнього руху та виробничої діяльності, 
матеріали яких заслуховувалися на нарадах. 
За 2021 рік у філіях АТ «Донецькоблгаз» проведено 569 перевірок, у тому числі: 
- постійно-діючими комісіями підприємств проведено - 172 перевірки; 
- службами охорони праці - 397 перевірок. 
 

6. Ризики 

На Товариство здійснюють вплив ризик геополітичного середовища, ризик податкової 
системи, кредитний ризик, ризик ліквідності, ринковий ризик та ризик управління 
капіталом, що витікає з наявності у Товариства фінансових інструментів.  

Територіальний характер діяльності Товариства не дає змоги мобільно перерозташувати 
основні активи, тому існує ризик втрати контролю над деякими підрозділами, у зв’язку із 
проведенням військових дій у ході звільнення тимчасово окупованих територій у 
Донецькій та Луганській областях, визначених Законом України від 18.01.2018 № 2268-VIII 
«Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на 
тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях», та відновлення на 
цих територіях конституційного ладу. 
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Керівництво Товариства проводить активний контроль фінансових та ринкових ризиків, та 
приймає у разі необхідності, відповідні заходи. 

У звітному періоді відбулася низка суттєвих змін: 

1. Зміна найменування Товариства. Попередня назва Товариства -  ПУБЛІЧНЕ 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 
"ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ", скорочено ПАТ"ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ". 
2. Зміна керівництва. Діючий склад Правління АТ"ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ": Голова 
Правління - Батій Вадим Володимирович, Перший заступник голови правління - Петченко 
Павло Вікторович. 
3. Зміна типу Товариства з Публічного на Приватний. 

Вагомий вплив на фінансовий результат мала подія, яка пов'язана з набранням чинності 
Указу Президента від 19.03.2021 № 104/2021, рішення Ради національної безпеки і 
оборони України від 19 березня 2021 року "Про заходи щодо підвищення рівня хімічної 
безпеки на території України". Зазначеним рішенням застосовано обмежувальні заходи 
(санкції) щодо юридичних осіб, які мають частки в статутному капіталі Товариства та 
здійснюють контроль відповідно до своїх часток, а саме: Акціонерної компанії з 
обмеженою відповідальністю "Ендлес Мунлайт Лімітед" ("Endless Moonlight Limited") - 
24,95% та Аціонерної компанії з обмеженою відповідальністю "Трейдінг Філд Лімітед" 
("Trading Field Limited") - 24,95%. 

6.1 Ризик геополітичного середовища 

На функціонування Товариства впливає або може впливати зовнішнє середовище, під 
яким розуміють всі фактори і умови, що виникають незалежно від діяльності Товариства.  

На кінець звітного періоду макроекономічне середовище України, як зовнішнє, так і 
внутрішнє, було більш сприятливим, ніж у попередні роки. У даний час Україна переживає 
період великих проблем, але в разі успішного їхнього подолання, країна може зайняти 
набагато вигідніше становище, ніж раніше. Велике поєднання природних, 
інтелектуальних, людських і виробничих ресурсів відкриває багато нових можливостей 
для розвитку країни на геополітичної арені, що постійно змінюється. Отже, перспективи 
для майбутньої економічної стабільності в Україні істотно залежать від ефективності 
економічних заходів і реформ, що проводяться спільно з правовим, нормативним та 
політичним розвитком, які знаходяться поза контролем Товариства. Ця фінансова 
звітність відображає поточну оцінку керівництва можливого впливу українського бізнес-
середовища на діяльність Товариства та його фінансове становище, хоча і майбутні 
умови господарювання можуть відрізнятися від оцінки керівництва. 

6.2 Ризики податкової системи України 

В Україні основним документом, що регулює різні податки, встановлені як центральними, 
так і місцевими органами влади, є Податковий Кодекс України. Такі податки включають 
податок на додану вартість, податок на прибуток, податок з доходів фізичних осіб та інші 
податки. 

Податкові декларації/відшкодування є предметом перегляду та розглядання багатьох 
органів влади, які уповноважені законодавством накладати значні штрафи, пені та 
нараховувати відсотки. Такі обставини загалом створюють в Україні більше податкових 
ризиків у порівнянні з країнами, які мають більш розвинені податкові системи. Загалом, 
українські податкові органи можуть переглянути податкові зобов’язання платників податків 
лише протягом трьох років після подання відповідного податкового відшкодування. Однак, 
таке законодавче обмеження в часі може не братися до уваги або бути продовженим за 
певних обставин. 

 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/MUS35011.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/MUS35011.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/MUS35011.html
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6.3 Кредитний ризик 

Кредитний ризик – це ризик фінансових втрат Товариства у випадку невиконання 
зобов’язань клієнтом або контрагентом за відповідною угодою. У звітному періоді 
фінансові активи Товариства, які піддаються кредитному ризику, представлені: грошовими 
коштами та залишками на банківських рахунках, торговельною та іншою дебіторською 
заборгованістю (за виключенням дебіторської заборгованості, яка не представлена 
фінансовими активами).  

Схильність до кредитного ризику 

Балансова вартість фінансових активів – це максимальна вартість, яка підлягає 
кредитному ризику. Максимальний рівень кредитного ризику станом на 31 грудня 2021, 
2020 років наступний: 

6.3.1 Активи у Звіті про фінансовий стан  31.12.2021 31.12.2020 

Торговельна дебіторська заборгованість, чиста  224 825 1 957 025 

Інша поточна дебіторська заборгованість  7 147 074 7 120 337 

Грошові кошти та їх еквіваленти  83 604 84 147 

Разом:  7 455 503 9 161 509 

Кредитний ризик Товариства переважно відноситься до іншої поточної дебіторської 
заборгованості у 2021 році та 2020 році. Схильність Товариства до кредитного ризику у 
більшій мірі залежить від особливостей кожного клієнта.  

Кредитний ризик Товариства контролюється та аналізується на підставі окремо взятих 
випадків і керівництво Товариства вважає, що кредитний ризик відповідним чином 
відображається шляхом уцінки, яка напряму зменшує балансову вартість дебіторської 
заборгованості 

6.4. Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності – це ризик невиконання Товариством своїх фінансових зобов’язань на 
дату їхнього погашення. Підхід Товариства до управління ліквідністю полягає в 
забезпеченні, у можливих межах, постійної наявності у Товариства відповідної ліквідності, 
яка б дозволяла відповідати на його зобов’язання своєчасно (як в нормальних умовах, так 
і у випадку виникнення нестандартних ситуацій), уникаючи неприйнятних збитків або 
ризику пошкодження репутації Товариства. 

Відповідальність за управління ризиком втрати ліквідності повністю несе управлінський 
персонал Товариства, який розробив відповідну структуру для управління потребами 
Товариства у довгостроковому, середньостроковому та короткостроковому фінансуванні, 
та для контролю над ліквідністю. Товариство управляє ризиком втрати ліквідності за 
допомогою дотримання достатніх резервів, використання банківських ресурсів та позик, а 
також за допомогою постійного моніторингу, передбачуваного та фактичного руху 
грошових коштів, а також, поєднання термінів настання платежів по активах та 
зобов’язаннях Товариства. 

Аналіз ліквідності полягає в порівнянні коштів по активу, згрупованих за ступенем їх 
ліквідності і розташованих у порядку убування ліквідності, із зобов'язаннями по пасиву, 
згрупованими за термінами їх погашення і розташованими у порядку зростання термінів 
погашення. 
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6.4.1 Активи у порядку убування ліквідності 31.12.2021 31.12.2020 

Найбільш ліквідні активи (А1) 83 604 84 147 

Швидко реалізовані активи (А 2) 8 734 258 10 360 708 

Повільно реалізовані активи (А3) 3 360 568 3 353 912 

Важко реалізовані активи (А4) 203 775 207 229 

Разом: 12 382 205 14 005 996 
 

 6.4.2 Пасиви у порядку зростання термінів погашення 31.12.2021 31.12.2020 

Найбільш термінові зобов'язання (П1) 10 161 182 9 639 396 

Короткострокові пасиви (П2) 4 929 8 450 

Довгострокові пасиви (П3) 138 5 932 

Власний капітал та доходи майбутніх періодів (П4) 2 215 956 4 338 490 

Разом: 12 382 205 14 005 996 

У таблиці нижче визначено абсолютні величини платіжних надлишків або нестач на 
31.12.2021 та 31.12.2020 рр. 

 6.4.3.№ груп статей Звіту про фінансовий стан 
                    Надлишок (нестача) 

31.12.2021 31.12.2020 

1 (10 077 578) (9 555 249) 
2 8 729 329 10 352 258 
3 3 360 430 3 347 980 
4 (2 012 181) (4 131 261) 

Звіт про фінансовий стан вважається абсолютно ліквідним, якщо виконуються умови: 
А1 > П1, А2 > П2, А3 > П3, А4 < П4. Звіт про фінансовий стан Товариства станом на 
31.12.2021 та 31.12.2020 не можна вважати абсолютно ліквідним, оскільки у 2021 році та в 
2020 році не дотримані умови А1 > П1. Це свідчить про брак термінової ліквідності в 
розмірі 10 077 578 тис. грн. у 2021 р. та 9 555 249 тис. грн у 2020 р., а також існування 
загрози не сплатити зобов’язання у короткостроковому періоді в строк. Платіжні надлишки 
другого та третього рівнів свідчать про можливість Товариства сплачувати свої 
зобов'язання в середньостроковому та довгостроковому періодах. Постійні пасиви 
Товариства у 2021 р. більші за важко реалізовані активи, що підтверджує наявність у 
Товариства власних оборотних коштів і означає дотримання мінімальної умови фінансової 
стійкості. 

У наступній таблиці наданий аналіз монетарних зобов’язань, згрупованих на підставі 
терміну, що залишився до дати погашення зобов’язання за контрактом, після 31 грудня 
2021 року: 

 6.4.4 Зобов’язання у Звіті про фінансовий 
стан на 31 грудня 2021 року 

До  
1 року 

Від 1 року  
до 5 років Разом 

Торговельна кредиторська заборгованість 9 392 443 - 9 392 443 
Інші зобов’язання 4 929 - 4 929 

Разом: 559 016 - 559 016 

У наступній таблиці наданий аналіз монетарних зобов’язань, згрупованих на підставі 
терміну, що залишився до дати погашення зобов’язання за контрактом, після 31 грудня 
2020 року: 

6.4.5 Зобов’язання у Звіті про фінансовий 
стан на 31 грудня 2020 року 

До  
1 року 

Від 1 року  
до 5 років Разом 

Торговельна кредиторська заборгованість 8 944 784 - 8 944 784 
Інші зобов’язання 8 450 5 794 14 244 

Разом: 546 721 - 546 721 
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Суми торговельної та іншої заборгованості, які приведено вище, не включають суми 
заборгованості з авансів отриманих, заробітної плати та податків. 

Відповідно до планів Товариства, вимоги щодо його робочого капіталу виконані як з боку 
надходження грошових коштів від операційної діяльності, так і з позиції кредитних коштів, 
коли надходжень від діяльності недостатньо для своєчасного погашення зобов'язань. 

6.5. Валютний ризик 

Відповідно до МСФЗ (IFRS) 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації», валютний 
ризик виникає за фінансовими інструментами у валюті, яка не є функціональною і є 
монетарними за характером; ризики, пов'язані з перерахунком валют, не враховуються.  

Товариство здійснює свою діяльність в українській гривні, тому валютний ризик не має 
впливу на діяльність Товариства.  

6.6. Ризик процентної ставки  

Товариство не схильне до впливу коливань процентних ставок, які можуть негативно 
вплинути на фінансові результати Товариства.  

6.7. Управління капіталом 

Управління капіталом Товариства спрямовано на забезпечення безперервності діяльності 
товариства з одночасним зростанням приросту прибутків  через оптимізацію 
співвідношення власних та залучених коштів. 

Керівництво вживає заходів по дотриманню рівня капіталу на рівні, що є достатнім для 
забезпечення оперативних та стратегічних потреб Товариства, а також для підтримки 
довіри з боку інших учасників ринку. Це досягається через ефективне управління 
грошовими коштами, постійного контролю виручки та прибутку Товариства, а також 
плануванням довгострокових інвестицій, що фінансуються за рахунок коштів від 
операційної діяльності Товариства. Виконуючи ці заходи Товариство намагається 
забезпечити стабільне зростання прибутків. 

6.7.1  Розрахунок фінансових показників 

За рік, що  
закінчився  
31.12.2021 

За рік, що  
закінчився  
31.12.2020 

Прибуток (збиток) до оподаткування (2 163 449) (746 371) 

Фінансові витрати (доходи), нетто 1 907 2 478 

EBIT (прибуток до вирахування податків, витрат на 
відсотки) 

(2 161 542) (743 893) 

Амортизація необоротних активів 33 302 23 972 

EBITDA (прибуток до вирахування податків, витрат на 
відсотки та амортизації) 

(2 128 240) (719 921) 

Чистий борг на кінець року 10 149 261 9 653 549 

Чистий борг на кінець року/EBITDA  -4,769 -13,409 

Під терміном EBITDA мається на увазі аналітичний показник, що дорівнює обсягу прибутку 
до вирахування витрат за відсотками, сплати податків та амортизаційних відрахувань. 
Протягом звітних періодів у підходах до управління капіталом змін не відбувалось. У 2021 
році показник EBITDA зменшився на 1 408 319 тис. грн порівняно з 2020 роком. 

 6.8. Операційний ризик 

У 2021 році фінансові результати Товариства характеризуються як негативні. У 2021 році 
збиток склав 2 163 449 тис. грн, що майже у 2,9 рази більше, ніж збиток у 2020 році. 
Показник EBITDA зменшився на 1 408 319 тис. грн. порівняно з 2020 роком. 
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7. Дослідження та інновації 
 
АТ «Донецькоблгаз» велику увагу приділяє впровадженню нових прогресивних технологій 
при будівництві та експлуатації систем газопостачання.  
Підприємство має досвід співпраці з науково-дослідними інститутами, такими як 
УкрНДІпроект, УкрНІІпластмасс, Українським державним науково-дослідним і проектно-
конструкторським інститутом гірничої геомеханіки і маркшейдерської справи НАН України, 
провідними швейцарськими, німецькими фірмами в області технологій будівництва 
газопроводів з полімерних матеріалів (які мають ряд переваг в порівнянні зі сталевими, 
що скорочує терміни будівництва, виключає необхідність в нанесенні захисного покриття, 
а також проектуванні та будівництві засобів електрохімзахисту) і виробництва 
зварювального обладнання. 
Для здійснення безпечної експлуатації систем газопостачання в складних умовах гірничих 
підробок шахтарських міст, розроблений і виконується комплекс першочергових і 
довгострокових заходів. 
Спільно з Українським державним науково-дослідним і проектно-конструкторським 
інститутом гірничої геомеханіки і маркшейдерської справи НАН України були розроблені 
«Інструкції з проектування заходів захисту будівництва і експлуатації газопроводів на 
вугільних родовищах України», виконувалися роботи по Аналізу напруженого стану 
трубопроводів системи газопостачання в складних умовах та розроблено рекомендації 
щодо їх подальшої безпечної експлуатації в умовах розвитку гірничих робіт і активізації 
процесу зрушення внаслідок закриття шахт. 
Спільно з підприємством АТВТ «Донтехгума» були розроблені та введені в дію технічні 
умови на виготовлення резино-тканинних компенсаторів, які сертифіковані Державним 
науково-дослідним інститутом «Сепроеласт». Відповідно до нових технічних умов 
випущена промислова партія гумовотканинних компенсаторів, які експлуатуються в 
системах газопостачання міст області в умовах гірничих підробок, що дозволяє уникати 
руйнування газопроводів при зрушеннях земляних пластів. 
АТ «Донецькоблгаз» розроблені та належним чином оформлені технічні умови та проекти 
на виготовлення ліній редукування, що включає як установки з надомними регуляторами 
продуктивністю 10 м3/год., так і ГРПБ, які щогодини пропускають до 20 тисяч кубічних 
метрів газу. 
АТ «Донецькоблгаз» була впроваджена Програма експериментального будівництва 
«Реконструкція внутрішньобудинкових систем газопостачання з виносом газових стояків 
на сходові клітини» та розроблені індивідуальні технічні вимоги до програми. Програма 
була узгоджена: Державною інспекцією техногенної безпеки України; Державною службою 
гірничого нагляду та промислової безпеки України; Міністерством надзвичайних ситуацій 
та Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України. 
Також АТ «Донецькоблгаз» була розроблена «Методика проведення досліджень та 
спостережень під час експлуатації газових стояків на сходових клітинах» і погоджена з 
Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України. 
Впроваджуються засоби дистанційного зняття показів лічильників газу та дистанційного 
контролю за роботою ГРП 
 

8. Фінансові інвестиції 
 
Фінансові інвестиції підприємства у цінні папери інших підприємств, фінансові інвестиції в 
асоційовані і дочірні підприємства тощо - протягом 2021р. не відбувались. 
 






